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Kinosál někdej�í správní  

budovy Tatry se promění  

v jednací sál zastupitelstva  
Radnice má proměnou prostoru získat 
nejen důstojný prostor pro nejvyšší  
orgán, ale i multifunkční sál. 
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Kopřivničané, kteří chtějí být 

spolutvůrci pocitové mapy 

města, mají u� jen pár dnů  
Mapa, která má pomoci identiûkovat  
nejen oblíbená, ale hlavně problematická 
místa Kopřivnice, bude hotová v květnu. 
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Místní seniorka se stala obětí  

fale�ných bankéřů, vylákali  

z ní víc ne� půl milionu  
Obětí kyberpodvodníků přibývá, přestože 
policie před jejich taktikami veřejnost 
pravidelně varuje. 
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U� dnes začíná devětatřicátý  

ročník přehlídky netradičního  

divadla Kopřiva  
Organizátoři museli z úsporných důvodů 
zrušit účast polského souboru, na  
programu je sedm představení. 
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Na Zelený čtvrtek si řada Kopřivničanů nenechala ujít velikonoční jarmark s doprovodným kulturním programem a nabídkou 
tradičního zboží pořádaný v sadu E. Beneše.                                                                                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na Dukelské ulici vymění skoro čtyři sta metrů chodníků

Zastupitelé rozhodnou, 

jestli město přispěje  

na opravu fasády  

kostela sv. Bartoloměje
Kopřivnice (dam) – Zastupitelé budou dnes odpoledne roz-

hodovat mimo jiné o tom, zda město ûnančně podpoří opravu 
kostela sv. Bartoloměje. Římskokatolická farnost požádala město 
o dar ve výši 1,2 milionu korun na obnovu fasády a opravu stře-
chy jedné z dominant města, která letos oslaví 130 let své exi-
stence. „Fasádu do výšky čtyř metrů jsme opravili loni s náklady 
333 tisíc korun. Vyšší části budovy jsou však v horším stavu a je-
jich oprava vyžaduje částku kolem 2,4 milionu korun. Zároveň 
potřebujeme řešit i nedostatky na střeše, kde v minulosti chyběly 

pružné spojky, správný odvod dešťové vody a odvětrávání,“ uvedl 
farář Martin Kudla s tím, že před třemi lety už bylo nutné od-
stranit 57 lokálních vad na zastřešení kostela. Farnost plánuje 
oslovit také Moravskoslezský kraj a další subjekty, nicméně město 
by mělo být klíčovým partnerem. 

Trojlodní pseudogotický kostel se štíhlou průčelní věží byl 
postaven na konci 19. století a letos slaví 130 let od svého do-
končení. Naposledy prošla fasáda výraznějšími opravami začát-
kem 90. let minulého století. V roce 2005 byla realizována gene-
rální oprava krovu a částečná oprava střešních říms. 

Farnost se snaží shánět prostředky na opravu z více zdrojů. 
Zhruba polovinu potřebných prostředků má již k dispozici z darů 
farníků. Vzhledem k tomu, že kopřivnický kostel i přes svou po-
měrně unikátní secesní vnitřní výmalbu není chráněnou kulturní 
památkou, je jen malá šance, že farnost dosáhne na peníze z do-
tačních programů Ministerstva kultury a  Moravskoslezského 
kraje, ty se totiž primárně zaměřují právě na památkově chrá-
něné objekty. Přesto farnost plánuje oslovit kraj i další možné 
donátory.  

Podle starosty Adama Hanuse město žádost farnosti pečlivě 
zvažovalo.                                                         (Pokračování na straně 2) 

Připravovaná rekonstrukce by měla začít už 

v červnu opravou pláště věže. Zbytek kostela, 

který letos oslaví stotřicáté výročí, se nového 

kabátu dočká až v příštím roce.

Kopřivnice (dam) – Nejpozději do 
konce srpna by se měla významně zlepšit 
kvalita chodníků na ulici Dukelské. V mi-
nulém týdnu byla podepsána smlouva 
se zhotovitelskou společností, která má 
opravit zhruba 390 metrů stávajících 
chodníků, jejichž povětšinou asfaltový 
povrch vykazuje defekty a  deformace. 
Nové chodníky tvořené betonovou dlaž-
bou mají vzniknout ve třech etapách. 

První, bezmála dvě stě metrů dlouhý 
úsek, začíná na rohu domu č. p. 696, po-

kračuje kolem sídlištních bytových domů 
a končí před budovou Finančního úřadu 
Kopřivnice. Druhá etapa zakázky spočívá 
v opravě bezmála 80 metrů dlouhé pro-
pojky vedoucí zelení mezi ulicemi Du-
kelskou a  Sokolovskou. Opraven bude 
celý chodník včetně jeho rozšířené a po-
jízdné části u  kontejnerových stání. 
V rámci stavby bude opraveno i toto kon-
tejnerové stání a přilehlá betonová zídka. 
Třetí etapu stavby tvoří úsek od rohu již 
zmíněného domu č. p. 696 po víc než sto 

metrů vzdálené napojení na ulici Štefá-
nikovu. Součástí této etapy rekonstrukce 
bude i vybudování místa pro přecházení 
přes ulici Sokolovskou. 

O harmonogramu rekonstrukce bu-
dou zástupci radnice a provádějící ûrmy 
teprve jednat. Celá zakázka musí být do-
končena nejpozději 30. srpna, ale jednot-
livé etapy nesmí trvat déle než 45 dnů, 
což by mělo omezit uzavírky jednotlivých 
částí chodníků. 

(Pokračování na straně 3) 

Součástí Dne s policií na zdejší střední škole byly mimo jiné ukázky slu-
žební kynologie.                                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Policisté mezi sebe 

lákali středo�koláky 
Kopřivnice (dam) – Policejní 

technika, zbraně i ukázky výcviku 
byly 14. dubna k  vidění v  areálu 
Střední školy a Vyšší odborné školy. 
Den s policií byl jednak exkurzí do 
práce policie a zároveň i náborovou 
akcí policejního sboru. Program za-
hájila prezentace, která přiblížila 
každodenní práci policistů i mož-
nosti budoucího zaměstnání. Žáci si 
mohli prohlédnout policejní výzbroj 
a v dynamických ukázkách sledovali 
práci služebních psů nebo policistů. 
V závěru programu si studenti mohli 
vyzkoušet fyzické testy, které musí 
složit každý, kdo se uchází o poli-
cejní uniformu. Nejlepší tři studenti 
byli oceněni a všichni úspěšní účast-
níci obdrželi certiûkát, jehož plat-
nost je 18 měsíců a s nímž mohou 
kontaktovat policejní personalisty. 

Majitelé rodinných domků mohou 

po�ádat o dal�í nádoby na bioodpad
Kopřivnice (hod) – Od 1. března je 

zakázáno z důvodu účinnosti nového 
zákona o ochraně ovzduší spalovat za-
hradní odpad. Mnozí zahrádkáři, ma-
jitelé rodinných domků na jaře pro-
řezali keře, stromky, které po seschnutí 
spalovali, ale nyní řeší problém, kam 
s odpadem.  

Pokud je možné zahradní odpad 
kompostovat na vlastní zahradě, je to 
nejvhodnější způsob odstranění bio-
odpadu. Po zkompostování jej lze vy-
užít v podobě hnojiva. „Majitelům ro-
dinných domků rozdáváme popelnice 
na biologicky rozložitelný odpad. Tyto 
nádoby sváží Slumeko na kompos-
tárnu v  Příboře od jara do podzimu 
v  intervalu jednou za dva týdny 
a v zimním období jednou za měsíc. 
Nádob máme dostatek, a tak je možné 
požádat na radnici na odboru život-
ního prostředí o  další nádoby,“ řekl 

místostarosta Stanislav Šimíček, jenž 
má v gesci životní prostředí.  

Po nabytí účinnosti novely zákona 
o ochraně ovzduší se začínají na území 
Kopřivnice v  hnědých kontejnerech 
objevovat větve z ořezu stromů a keřů, 
které do těchto kontejnerů nepatří. 
Větve v této podobě nelze zkompos-
tovat. Je nutné větve nejprve poště-
pkovat a poté vhodit do hnědých ná-
dob nebo na kompost. V případě, že 
občané nemají možnost větve zpraco-
vat, mohou je zdarma odevzdat na 
kompostárně Točna v Příboře, která je 
otevřena v pondělí a čtvrtek do 18 ho-
din, v ostatní pracovní dny do 15 hodin 
a v sobotu do 12 hodin. V omezeném 
množství lze bioodpad odevzdat i ve 
sběrném dvoře na ulici Panské v Kop-
řivnici, kde jsou pro něj vyčleněny dva 
velké kontejnery.  

(Pokračování na straně 2) 
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Majitelé...

Radní reagovali na novelu 
zákona zvý�ením limitů

Kopřivnice (dam) – V  tomto měsíci nabyla účinnosti 
novela zákona o zadávání veřejných zakázek. Ta zvýšila û-
nanční limity deûnující veřejné zakázky malého rozsahu. 
„Vzhledem k  inüaci a  dalším vlivům dochází ke  zvýšení 
hodnoty těchto zakázek, v  případě dodávky zboží nebo 
služeb se částky zvýšily o milion z původních dvou na tři 
miliony korun, u stavebních zakázek pak z původních šesti 
na stávajících 9 milionů korun,“ uvedl starosta Adam Ha-
nus s  tím, že i  Kopřivnice upravila své vnitřní směrnice 
upravující zadávání veřejných zakázek malého rozsahu.  

Radní proto na začátku schválili ûnanční limity pro za-
řazení veřejných zakázek do jednotlivých kategorií. U do-
dávek a služeb dochází ke zvýšení hranic u všech tří kate-
gorií. Limit pro I.  kategorii se zvýšil z  300 000  Kč na 
400 000  Kč. Druhá kategorie nově pokrývá rozpětí od 
400 000 Kč do 1 000 000 Kč, ačkoliv doposud byl horní limit 
750 tisíc, a III. kategorie se rozšiřuje o milion až na 3 miliony 
korun. U stavebních prací se obdobně zvyšují limity: I. ka-
tegorie bude nově do 800 000  Kč namísto dosavadních 
600 000 Kč, II. kategorie se posouvá na rozpětí do 2 milionů 
namísto dosavadního 1,5 milionu. A III. kategorie nově za-
hrne zakázky až do 9 milionů, což je zvýší o 3 miliony korun 
oproti původnímu stavu. 

Kopřivnice (dam) – Na osm týdnů se včera uzavřela místní 
prodejna supermarketu Lidl. Důvodem je další rekonstrukce 
objektu. Ta bude podle mluvčí obchodního řetězce Elišky Fro-
schové Stehlíkové zahrnovat mimo jiné výměnu dlažby, pod-
hledů i vnitřního osvětlení za nová LED svítidla. 

„Na parkovišti bude dokončena výměna a srovnání dlažby 
a upravena zeleň. Prodejní plocha bude zvětšena o zhruba 
200 metrů čtverečních, a to na úkor stávajících skladových 
prostor. Největší proměnou projde interiér prodejny,“ infor-
movala Stehlíková. K obnovení běžného provozu by mělo dojít 
11. června.

Rekonstrukce kostela sv. Bartoloměje by měla začít už začátkem června nejnáročnější opravou fasády 
věže. Zbytek chrámu by se měl opravy dočkat až v následujícím roce.       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Někdej�í kinosál správní budovy Tatry se má proměnit v multifunkční sál nejen pro zastupitele
Kopřivnice (dam) – Na kopřiv-

nické radnici se oživily plány na 
změnu zázemí pro jednání měst-
ského zastupitelstva. „Dlouhodobě 
vnímáme stávající jednací sál zastu-
pitelstva jako nevyhovující, nedůs-
tojný a nereprezentativní. Přitom za-
stupitelstvo je nejvyšším orgánem 
města. Prostor, ve kterém nyní jed-
náme, nebyl nikdy plánován jako tr-
valé místo pro jednání zastupitelstva. 
Cílem je vytvořit prostředí, které od-
povídá významu této instituce,“ ne-
chal se slyšet starosta Adam Hanus. 

Ze stávající místnosti v  desátém 
patře radnice by se možná už v příš-
tím roce měla jednání zastupitelů 
přesunout do prostor bývalého kino-

sálu v zadním traktu někdejší ředitel-
ské budovy Tatry. S tím, že by právě 
zde měla probíhat jednání zastupi-
telů, se koneckonců počítalo už před 
dvěma dekádami, když se radnice do 
stávajících prostor stěhovala. Už 
tehdy byla místnost označena jako 
jednací sál, i když se v ní zastupitel-
stvo nikdy nescházelo. 

Aktuálně dochází ke specifikaci 
zadání tak, aby následně mohlo být 
zadáno projektování rekonstrukce. 
O budoucím vzhledu někdejšího ki-
nosálu by mělo být rozhodnuto ještě 
v letošním roce, v příštím roce se pak 
podle slov starosty Hanuse počítá 
s realizací. Už nyní je zřejmé, že sál 
by mělo být po rekonstrukci možné 

mobilními stěnami rozdělit na nej-
méně dvě, ale možná i na tři samo-
statné plně vybavené prostory.  

V  jedné z  nich budou napevno 
umístěné lavice pro zastupitele s ele-
vací a  veškerým vybavením potřeb-
ným pro rozpravu a  hlasování, jako 
jsou mikrofony, hlasovací zařízení 
a další nezbytná infrastruktura. Tato 
část bude z technických důvodů umí-
stěna na mírně vyvýšeném pódiu. 

Zbytek sálu zůstane variabilní, 
a když nebude během jednání zastu-
pitelstva sloužit jako prostor pro ve-
řejnost, mohou se v  něm konat ve-
řejná projednání, školení, konference, 
workshopy či jednání pracovních 
skupin. Z důvodu efektivního využití 

město zvažuje i  možnost pronájmu 
pořadatelům kongresů a konferencí. 
Součástí vybavení bude promítací 
plátno, projektor a také potřebné zá-
zemí v  podobě šaten, toalet, ku-
chyňky a  prostoru pro občerstvení. 
Prostor může doplnit například kni-
hovna nebo příležitostný výstavní 
prostor. 

Záměr počítá s využitím stávají-
cích prvků budovy. Například se uva-
žuje o  odstranění stávajících pod-
hledů a  odkrytí původního beto- 
nového stropu, což by mělo podtrh-
nout industriální atmosféru prostoru. 
„Uvidíme, jaké budou technické 
možnosti, zároveň bude třeba ověřit, 
jaká bude následná akustika pro-

storu. Zatím je tam ještě spousta ne-
známých,“ přiznává Lenka Krhovjá-
ková, která pro město pracuje jako ar-
chitektka. 

Prostředky na zaplacení rekon-
strukce by se měly objevit v návrhu 
rozpočtu na příští rok. Podle slov sta-
rosty Hanuse by proměna kinosálu 
měla být nákladově střídmá. Uvol-
něné prostory v desátém patře by po-
dle starosty Hanuse město mohlo 
v ideálním případě nabídnout ke ko-
merčnímu pronájmu. „Mně osobně 
by se líbilo, kdyby si tam nějaká firma 
vybudovala open space kancelář. Je 
to zajímavý prostor s  veškerým po-
třebným zázemím,“ doplnil Adam 
Hanus. 

Zastupitelé rozhodnou, jestli... 
(Dokončení ze strany 1) 
„Protože kostel není majetkem 

města, nechali jsme si prověřit, jak 
k podobným žádostem přistupují 
jiná města. V  České republice 
běžně samosprávy ûnančně pod-
porují obnovu sakrálních staveb, 
i když nejsou jejich vlastníky,“ po-
psal Adam Hanus. I sama Kopřiv-
nice nebyla historicky k opravám 
kostela lhostejná. V letech 2005 až 
2012 přispělo na různé opravy 
a  restaurátorské práce částkou 
více než 1,15 milionu korun. Pod-
pora se tehdy týkala například re-
staurování výmalby kostela nebo 
vitrážových oken.  

„Kostel sv. Bartoloměje není 
jen místem pro bohoslužby. Slouží 
také kulturním akcím, ale přede-
vším je významnou součástí ve-

řejného prostoru a  denně kolem 
něj projdou stovky občanů i  tu-
ristů,“ zdůvodňuje starosta Hanus 
s tím, že spolu s dalšími radními 
bude doporučovat zastupitelům 
podporu schválit. Návrh ûnanční 
podpory podpořila také komise 
pro veřejná prostranství s  pod-
mínkou, že farnost bude pečovat 
o  zeleň v  okolí kostela, aby nově 
opravená fasáda nebyla poškozo-
vána. Podpora by měla být ûnan-
cována z  úspor na příspěvcích, 
které město poskytuje příspěvko-
vým organizacím na energie. 
V případě, že farnost uspěje se žá-
dostí o  dotaci u  Moravskoslez-
ského kraje, částka, kterou při-
spěje město Kopřivnice, bude 
snížena o výši získané krajské do-
tace. 

U pomníku budou 

mít proslov �koláci
Kopřivnice (hod) – Kopřivnice 

si připomene 80. výročí osvobo-
zení města a ukončení druhé svě-
tové války s žáky druhého stupně 
základních škol. Pietní akt se usku-
teční ve středu 7. května v 10 hodin 
u pomníku padlých před bývalou 
školou Náměstí.  

„V posledních letech jsme za-
čali zapojovat žáky ze základních 
škol, proto se pietní akty přesunuly 
na dopoledne. Důvodem této 
změny je snaha o  šíření osvěty 
mezi mladou generací. Letos jsme 
se domluvili ještě na větším zapo-
jení, místo tradičního proslovu sta-
rosty si připraví proslov žáci. Ti bu-
dou hovořit o  jednotlivých bo- 
jištích, které připomínají pamětní 
desky. Přijďte si poslechnout, jak 
se s  tím žáci popasovali,“ zve na 
novinkové pietní setkání Lucie 
Macháčková, tisková mluvčí rad-
nice. 

V minulém týdnu proběhla úprava vodicích drážek, které mají usnadnit pohyb slabozrakých a ne-
vidomých lidí v rekonstruovaném centru města.                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Vytváření pocitové mapy končí 30. dubna
Kopřivnice (hod) – Už jen týden je 

možné pomoci s tvorbou pocitové mapy 
města označením míst, která si v Kopřiv-
nici dle veřejnosti zaslouží více pozornosti, 
kde to lidé mají rádi, nebo uvedením, co 
jim na některých místech chybí. Vytváření 
pocitové mapy končí 30. dubna. 

Tato mapa je tvořena již potřetí. Poprvé 
to bylo v roce 2017 v rámci Fóra Zdravého 
města, podruhé v roce 2022, kdy sloužila 
jako jeden z podkladů při tvorbě strategie 
města a potřetí je to nyní. Pocitové mapy 
používá radnice jako jeden z nástrojů pro 
sběr informací a názorů na lokality, v nichž 
lidé bydlí, tráví volný čas či je jinak využí-
vají. 

„Po otevření mapy čeká na vyplňující 
postupně šest otázek. Nejrychlejším trvalo 
odpovídání jen šest minut, nicméně záleží, 
zdali respondent využije možnost připojit 
doplňující text s upřesněním, a za ten by-

chom byli velmi rádi. Lidé tedy mohou ne-
jen zaznačit na mapě bod, případně linii 
bodů, ale mohou napsat, co jim zde 
schází, nebo jak by místo chtěli upravit. 
Aby byl názor respondenta zaznamenán, 
je třeba dokončit celý dotazník. Data se 
v průběhu vyplňování neukládají. Pokud 
na některou otázku nebude chtít respon-
dent odpovídat, nemusí a  může přejít 
k další. Nebo naopak bude možné zazna-
menat i  více odpovědí k  jedné otázce,“ 
uvedla Ivana Holubová, koordinátorka 
udržitelného rozvoje a  Projektu Zdravé 
město, a dodala, že výstupy budou jedním 
z podkladů pro přípravu koncepcí a plá-
nování dalších rozvojových záměrů města 
Kopřivnice pro období let 2026+.  

Letošní výsledky budou zveřejněny 
v průběhu května formou mapového vý-
stupu na webu města, kde budou zveřej-
něny i výsledky z předchozích let. 

Předná�ka 

přiblí�ila 

minerály v okolí
Kopřivnice (hod) – Ve 

středu 16. dubna si přišly tři de-
sítky lidí poslechnout před-
nášku Lubomíra Martináska, 
který hovořil o horninách a ne-
rostech z našeho okolí.  

V úvodu přednášky hovořil 
o  geologii, horninách a  jejich 
dělení, o názvech a  barvách 
minerálů, o fosiliích. Následně 
účastníkům odhaloval nale-
ziště hornin i zkamenělin v nej-
bližším okolí. „Na Kotouči ve 
Štramberku jsou nejstarší fosi-
lie v okolí, jde o lokalitu evrop-
ského významu, neboť zde je 
přes 800 druhů fosilií s  pře-
vahou korálů. V Klokočově jsou 
prokřemenělé fosilie, stroma-
tolity, korály a další,“ konstato-
val Lubomír Martinásek. Lidl dostane novou podlahu, 

strop i více prodejní plochy
(Dokončení ze strany 1) 
„Stačí, když lidé přivezou 

pár přívěsných vozíků s bio-
odpady, a  další už ho nemají 
kam dát. Situaci s bioodpadem 
budeme monitorovat a poté vy-
hodnotíme. V případě, že by se 
nám ve městě hnědé kontejnery 
přeplňovaly, tak budeme hledat 
řešení. Zvážíme například posí-
lit sběrná místa či zintenzivnit 
svozy nebo budeme hledat jiné 
možnosti. Na závěr bych chtěl 
moc poděkovat všem obča-
nům, kteří třídí bioodpad i další 
komodity (plasty, sklo, papír...) 
a nedávají je do smíšeného ko-
munálního odpadu, který se po-
tom odváží na skládku. Čím více 
třídíme, tím méně potom pla-
tíme na těchto skládkách,“ kon-
statoval Stanislav Šimíček. 

V pondělí 14. dubna krátce po půlnoci zahlédla strážnice 
na stálé službě na kamerovém systému, jak dva muži ma-
nipulují v centru města s velikonoční výzdobou, nazdobe-
ným vajíčkem umístěným na travnaté ploše. To se snažili 
oddělit ze zakotvení a  přesunout na jiné místo. Strážnice 
uvědomila hlídku, která po příchodu na místo zjistila to-
tožnost mužů. Mladíkům ve věku 18 let byla udělena blo-
ková pokuta. 

STÍNY
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Chodníky na ulici Dukelské se během následujících měsíců dočkají kompletní rekonstrukce. Celkem 
má být opraveno bezmála 400 metrů.                                                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Květen pro rodinu nabídne 

zajímavé akce pro v�echny
Kopřivnice (hod) – I letos připravuje radnice ve 

spolupráci s dalšími organizacemi v rámci kampaně 
Květen pro rodinu několik akcí pro širokou veřejnost.  

V  neděli 11. května odpoledne bude probíhat 
Restaurant day a  dva workshopy květinové vazby. 
ZUŠ Zdeňka Buriana bude mít připraven hudební, 
taneční i výtvarný program, ale v případě nepřízni-
vého počasí se tato část programu neuskuteční. 

Na úterní odpoledne 13. května připravila místní 
knihovna pohádkovou stezku v  jejích prostorách 
v kulturním domě. 

„V rámci podpory rodin připravujeme také volné 
vstupy na in-line bruslení na zimním stadionu, a to 
v pondělí 12. května, prohlédnout si expozici Dany 
a Emila Zátopkových v Lašském muzeu bude možné 
ve středu 14. května a o den později si jít zaplavat,“ 
uvedla Pavla Žáčková, pracovnice sociálního odboru 
kopřivnické radnice. 

V pátek 16. května se uskuteční v Centru Pětka 
tradiční akce Šťastný pátek. Organizace, které v něm 
působí, připravují zábavný program pro děti. V pon-
dělí 19. května proběhne od 16 hodin v  zasedací 
místnosti městského úřadu přednáška pro širokou 
veřejnost na téma pěstounství. 

Portál dopravy roz�iřuje digitalizaci dopravních agend a sni�uje o pětinu správní poplatky
Kopřivnice (hod) – Digitalizace 

dopravních agend se opět rozšířila. 
Už víc jak tři roky mohou řidiči žádat 
o řidičský průkaz přes Portál dopravy 
nebo Portál občana. Do něj se mohou 
přihlásit tím, že si zřídí identitu ob-
čana, nebo přes svou bankovní iden-
titu či datovou schránku. 

„Přes tyto portály mají řidiči mož-
nost požádat nejen o řidičský průkaz 
z důvodu uplynutí jeho platnosti, ale 
i  z  důvodu odcizení, ztráty nebo 
změny údajů v něm uvedených. Není 
potřeba mít zřízenou datovou 
schránku. Stačí se pouze do přísluš-
ného portálu přihlásit a v něm žádost 
o  řidičský průkaz odeslat,“ uvedla 

Jana Sopuchová, vedoucí oddělení 
správních agend na kopřivnické rad-
nici.   

Při přihlášení na Portál dopravy 
dochází k ověření totožnosti občana 
rovnocenným způsobem jako v pří-
padě předložení dokladu totožnosti 
na obecním úřadě. „Žadateli bude 
zobrazena žádost, v níž budou před-
vyplněny osobní údaje z  informač-
ního systému a pouze jedna digitali-
zovaná fotograûe, která bude vybrána 
jako nejnovější z  dostupných evi-
dencí občanských průkazů nebo ces-
tovních dokladů. Žadatel provede 
kontrolu údajů a potvrdí jejich správ-
nost. Důležitou podmínkou je, že 

zobrazená fotograûe musí korespon-
dovat s  aktuální podobou žadatele. 
Pokud tomu tak nebude a  žadatel 
přesto potvrdí aktuálnost fotograûe, 
nemusí mu být na příslušném úřadě 
řidičský průkaz vydán. Na tuto sku-
tečnost je při podání žádosti výslovně 
upozorněn,“ přiblížila postup Jana 
Sopuchová a  dodala, že „v případě 
žádosti spojené s uhrazením správ-
ního poplatku ho řidič zaplatí až při 
převzetí nového řidičského průkazu 
na vybraném městském úřadě. Navíc 
u  elektronického podání žádostí je 
správní poplatek vždy snížen o 20 % 
vyměřeného správního poplatku pro 
daný úkon.“ 

Koncem tohoto měsíce dojde 
k dalšímu rozšíření možnosti elektro-
nického podání žádosti o vydání ři-
dičského průkazu přes Portál do-
pravy, konkrétně v  souvislosti 
s  uznáním profesní způsobilosti ři-
diče. „E-podání žádosti bude možné 
v případech, kdy řidič absolvoval pra-
videlná školení a má v registru zaz-
namenáno 5 absolvovaných pravi-
delných školení po 7 hodinách. 
Informaci o záznamech týkajících se 
absolvovaných pravidelných školení 
nalezne řidič rovněž na Portálu do-
pravy. V jiných případech, například 
při rozšíření profesní způsobilosti 
o další skupinu řidičského oprávnění, 

se řidič musí dostavit na příslušný 
městský úřad osobně. Ve stejném ter-
mínu dojde současně ke spuštění 
funkcionality umožňující řidičům 
podat elektronicky i  žádost o  kartu 
řidiče do digitálního tachografu,“ 
okomentovala další novinku vedoucí 
oddělení správních agend. 

Další novinkou je to, že Portál do-
pravy umožňuje využívat digitální 
plné moci. „Nově lze v zastoupení na-
hlížet na bodové konto řidiče a sle-
dovat údaje z registru řidičů. Propo-
jení Portálu dopravy s  Registrem 
zastupování je dalším krokem, který 
umožní modernizaci služeb pro ob-
čany,“ dodala Jana Sopuchová.  

Policie varuje, i v Kopřivnici fale�ní bankéři vybrali nemalé Þnanční částky
Kopřivnice (red) – Přestože le-

gendy o falešných bankéřích, kteří se 
snaží majitele účtu přesvědčit o tom, 
že jim byl jejich účet napaden a že je 
nutné převedení ûnancí na „bez-
pečný“ účet, jsou notoricky známé, 
přesto se těmto podvodníkům stále 
daří přesvědčit své oběti k převedení 
peněz.  

„O tom ví své i žena seniorského 
věku, kterou v minulém týdnu tele-
fonicky kontaktoval muž a  oznámil 
jí, že si na ni někdo sjednal půjčku 
a zneužil její bankovní identitu. Ná-

sledoval telefonát dalšího muže, který 
ženu přesvědčoval o  nebezpečí na-
padení jejího účtu s tím, že jí zajistí 
nový bezpečný účet. Poté ji přepojil 
na ženu, která se poškozenou snažila 
instruovat ohledně převodu peněz, 
ale moc se jí to nedařilo. Následně 
opět zazvonil telefon, na jehož dru-
hém konci se ozval muž, který ženě 
pro ujištění zaslal do e-mailu ověření 
z banky. Ujistil ji, že se již nemusí bát, 
protože s  ní daný problém vyřeší. 
Také jí zaslal odkaz, kdy se po roz-
kliknutí zobrazila stránka tvářící se 

jako web banky, na které byly uve-
deny kontakty údajných zaměst-
nanců, kteří jí volali. Poškozená tak 
dle instrukcí převedla na rádoby bez-
pečný účet celkem tři platby v celkové 
výši přes 500 tisíc korun. Když ná-
sledně zjistila, že se jedná o podvod, 
vydala se do banky, kde se však již ne-
podařilo transakce zablokovat. Poté 
se obrátila na policii,“ uvedla Kate-
řina Kubzová z krajského ředitelství 
Policie Moravskoslezského kraje. Po-
licisté z obvodního oddělení Kopřiv-
nice ve věci zahájili úkony trestního 

řízení pro podezření ze spáchání 
trestného činu podvodu.  

Nejde o  ojedinělý případ. „Poli-
cisté z Kopřivnice evidovali obdobný 
skutek i  na začátku letošního roku. 
Tehdy poškozená žena naletěla faleš-
nému bankéři a na jím uvedený bez-
pečný účet poslala ve dvou platbách 
téměř 200 tisíc korun. V  tomto pří-
padě se policistům podařilo peníze 
včas zajistit, a mohly tak být vráceny 
zpět poškozené ženě,“ konstatovala 
Kateřina Kubzová. Ta upozorňuje, že 
lidé mají být při takovýchto telefoná-

tech maximálně obezřetní. „Podvod-
níci již dokážou napodobit jakoukoliv 
webovou stránku, e-mailovou adresu 
či telefonní číslo, proto si kontakty 
vždy ověřujte. Stejně tak si ověřujte 
pravdivost informací, které vám vo-
lající sděluje, a to přímo u své banky, 
ať už osobně či telefonicky. A přede-
vším pamatujte, že opravdoví ban-
kovní úředníci nikdy nepostupují tak, 
že by vás telefonicky naváděli k pře-
vodu peněz z vašeho účtu na jiný, rá-
doby bezpečný účet,“ dodala Kate-
řina Kubzová. 

(Dokončení ze strany 1) 
Etapizace stavby měla původně 

umožnit upravit nejkritičtější úseky chod-
níku nebo využít možnosti zadávat menší 
úseky ve chvíli, kdy na jejich opravu bu-
dou dostupné prostředky. Záměr soutěžit 
jednotlivé vyprojektované etapy samo-
statně ale bylo nutné opustit. „Byli jsme 
nuceni změnit přístup. Původně zamýš-
lený postup by byl totiž právně náročný 
a komplikoval by zadávací řízení z hledi-
ska zákona o  zadávání veřejných zaká-
zek,“ vysvětlil Adam Ondrašík, vedoucí 
odboru majetku města na kopřivnické 
radnici. 

V  zadávacím řízení se o  zakázku na 
opravu chodníků ucházelo celkem šest û-
rem. Nejvýhodnější nabídku podala os-
travská společnost Jankostav, s. r. o. Do-
sažená cena 4,188 milionu korun byla 
zhruba o  čtyřicet procent nižší, než byl 
původní odhad. „To nám umožní ušetřené 
prostředky investovat do další plánované 
opravy chodníků na ulici Polní. O zhoto-
viteli této zakázky by mělo být rozhodnuto 
na následujícím jednání rady města,“ do-
plnil místostarosta Stanislav Šimíček. 

Na Dukelské ulici...
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V neděli 20. dubna proběhl v kostele sv. Bartoloměje koncert duchovní hudby. Jeho návštěvníci slyšeli 
k Velikonocím vztažené skladby z Příborského kancionálu v podání sboru Musica Priboriensis. Druhým 
ansámblem podílejícím se na programu byl orchestr P. J. Vejvanovského.              FOTO: D. MACHÁČEK

Vítězka KoprStar 2025 Sofie Kalichová.

O titulu KoprStar 2025 pro SoÞi 

Kalichovou rozhodlo 176 SMS
Kopřivnice (dam) – KoprStar pro rok 2025 je Soûe Kalichová. 

Osmiletá zpěvačka navštěvující ZŠ Emila Zátopka získala v zá-
věrečném SMS hlasování 176 z celkem 823 platných hlasů.  

Konečné výsledky třicátého ročníku pěvecké soutěže v režii 
kopřivnického domu dětí a mládeže byly oznámeny 15. dubna 
v závěru tradičního Jarního koncertu kopřivnických školních 
kapel a sborů. Soûi Kalichovou vynesla k vítězství píseň „Buchet 
je spousta“ z ûlmové pohádky Kouzla králů. Kromě ní ve velkém 
sále kulturního domu společně s dalšími devíti ûnalisty zazpí-
vala také KoprSong, který je už dlouhá léta hymnou soutěže. 

Kromě celkové vítězky byla na Jarním koncertu udělena také 
Cena poroty. Tu si, stejně jako už dřív na ûnálovém koncertu 
Cenu diváků, odnesla Pavlína Honešová. Čtrnáctiletá účastnice 
soutěže, navštěvující nejvyšší ročník ZŠ 17. listopadu a zpěvačka 
tamní školní kapely Kyselé rybičky, zabodovala interpretací 
písně „Hříšná těla, křídla motýlí“ z repertoáru Anety Langerové.  

S prázdnou neodešel ani Kristian Gebek. Páťák z příborské 
Základní školy Nadporučíka Loma nasbíral pod videem, kde 
zpívá píseň „Milion snů“, přes dvě stovky hlasů na Facebooku 
a získal Cenu internetu. 

Kopřiva láká na Divadlo Continuo i Pavla Seri�e, festival začíná diskuzí u� dnes večer
Kopřivnice (dam) – Startuje 

přehlídka Kopřiva. Devětatři-
cátý ročník přehlídky netradič-
ního divadla předznamená už 
dnes v podvečer diskuzní Ku-
latý stůl na téma: Velkodušnost 
– hodnota, která buduje mosty. 
V Katolickém domě budou od 
17 hodin diskutovat psycho-
ložka Soňa Plháková, domini-
kánský mnich Jan Rajlich a lé-
kařka a bývalá senátorka Jitka 
Chalánková. 

Samotný divadelní program 
začne už v pátek o půl druhé 
odpoledne představením Ka-
mil určeným dětem. Původní 
hru Divadla Na Rázcestí z Ban-
ské Bystrice napsala polská au-
torka Marta Guśniowska. Té-
matem představení je soužití 
lidí a  zvířat. Malý psík Kamil 
vtipně a  s  nadsázkou vypráví 
o společném životě se svým pá-
nem. Divadelníci z Banské Bys-
trice vnímají loutku v hlavní roli 
jako živého tvora a věří, že to 
stejně budou prožívat malí 
i velcí diváci na Kopřivě. Reži-
sérem představení je Marián 
Pecko. 

Páteční program pokračuje 
představením Stand Up Down. 
Jde o  netradiční talk show 
s herci Divadla Aldente, což je 
soubor, kde se potkávají mladí 
herci a autoři s Downovým syn-

dromem a profesionální diva-
delníci bez handicapu. Z jeviště 
Katolického domu budou 
k návštěvníkům Kopřivy mluvit 
o  herectví, zálibách, lásce 
a o všem, co je zrovna napadne. 
Představení těží z toho, že má-
lokdo se dovede vyjádřit tak 
pravdivě a upřímně jako herci 
s  Downovým syndromem. Ti 
svými neobyčejnými způsoby 
vyjádření a smyslem pro humor 
hovoří o obyčejných tématech 
z  jejich aktuálního života. Ne-
obyčejné rozhovory o obyčej-
ných věcech probíhají za do-
provodu kapely v podání Jana 
Kyncla, Ondřeje Klíče a dalších. 
Show moderuje herec Filip Tel-
ler. 

Jedním z největších lákadel 
letošního ročníku festivalu 
bude Divadlo Continuo a jeho 
vizuální báseň s prvky imagi-
nace, absurdity a grotesknosti 
nazvaná Hic Sunt Dracones. 
Nonverbální inscenace spoju-
jící fyzické, loutkové a výtvarné 
divadlo se zamýšlí nad tím, kam 
se podějí všechny naše my-
šlenky a vzpomínky, když večer 
zavřeme víčka. V inscenaci v re-
žii Pavla Štourače vznikají 
z  částí lidského těla, objektů 
a  materiálu neznámé krajiny, 
nepoznané bytosti, nemysli-
telné situace a nepředstavitelné 

příběhy. Není to však výprava 
do dalekých krajů, do fantask-
ního světa krajiny utopie, ale 
cesta do našich vlastních myslí 
a skrytých zákoutí duše. V hře 
s  mezinárodním obsazením 
hrají Sara Bocchini, Kateřina 
Šobáňová, Ludmila Ješutová 
a Diana Khwaja. 

Divadelní pátek uzavře tra-
diční host Kopřivy – Divadlo 
Kontra ze Spišské Nové Vsi 
s představením Manické mo-
nology. Jak už napovídá název, 
v  představení režírovaném 
Klaudynou Rozhin nemůže 
chybět ikona tamního here-
ckého souboru Peter Čižmár. 
Hlavní myšlenkou hry z pera 
Zacka Burtona a Elisy Hofme-
ister je to, že společenské 
stigma může být nebezpečnější 
než choroba. Představení usi-
luje o demystiûkaci duševních 
chorob a chce vyburcovat větší 
empatii vůči lidem, kteří s nimi 
bojují, pomáhat při odstraňo-
vání negativních stereotypů 
a  hledat cesty směřující k  po-
moci. Inscenace je určena těm, 
kteří si myslí, že duševní cho-
roby se jich netýkají a ani nikdy 
týkat nebudou – a všem ostat-
ním divákům. 

Sobotní program znovu za-
hájí dětské představení, a  to 
v podání Báry Hubáčkové – he-

rečky a zdravotní klaunky žijící 
a působící ve Štramberku. Vy-
studovala speciální pedagogiku 
a pracovala s dětmi s autismem. 
Zajímá ji, jak tenká hranice je 
mezi lidmi různých skupin a jak 
se s ní dá pomocí umění pra-
covat. Dopolední představení je 
divadelní dílnou, která nabídne 
interaktivní zážitek dětem i je-
jich dospělému doprovodu. 

Původně ohlášené odpo-
lední představení varšavského 
Divadla Druga Strefa byli orga-
nizátoři nuceni odřeknout z dů-
vodu úspor ûnančních pro-
středků, a  Kopřiva tak bude 
pokračovat v 18 hodin předsta-
vením Časy ze secondhandu: 
Konec červeného člověka. Di-
vadelní adaptace knihy Svět-
lany Alexijevič je multižánrovou 
inscenací o konci sovětského 
impéria. Divadlo na Rázcestí se 
věnuje zkoumání fenoménu 
označovaného jako "homo so-
vieticus". Zaznamenává pří-
běhy obyčejných lidí, kteří na 
vlastní kůži prožívali stalinis-
mus, později rozpad SSSR, et-
nickou nenávist a  rozčarování 
ze současnosti. 

Tečkou za letošním roční-
kem Kopřivy udělá Pavol Seriš 
a  jeho inscenace hry Pépe 
Bolka Polívky. Scénická báseň 
o zrodu přátelství silnějším než 

strach o život měla premiéru 
dvacet let před tím, než se Seriš 
narodil, ale i dnes láká na jedi-
nečné spojení klauniády a pan-
tomimy, v němž se hodně pra-
cuje s gesty i  rekvizitami. Svůj 
um slovenský herec, mim a mi-
str stand-upu předvádí spo-
lečně se svou dcerou Julianou 

– a  samozřejmě bílou slepicí. 
Podle Serišových slov nejde 
o identické představení, jak jej 
uváděl Polívka: „Scénář jsme 
zhruba o třetinu obměnili a při-
způsobili našim schopnostem. 
Zatímco Bolkova verze byla 
hodně hudební, naše je více 
klaunská a taneční.“

Komedie Fantastická �ena nabízí zábavu na nedělní večer
Kopřivnice (dam) – V neděli 27. dubna 

v 19 hodin se ve velkém sále Kulturního 
domu Kopřivnice uskuteční divadelní 
představení Fantastická žena.  

Příběh romantické crazy komedie ka-
nadského dramatika Norma Fostera se 
točí kolem dvou kamarádů ve středním 
věku Billa a  Leona. Ti si sestaví seznam 
vlastností, jež by měla mít jejich ideální 
partnerka. Jenže plány vezmou za své ve 
chvíli, kdy se v jejich bytě zničehonic ob-
jeví tajemná Justýna – žena, která všechny 
jejich požadavky dokonale splňuje. Tato 
záhadná návštěva však přináší do jejich 
životů nečekané zvraty, vtipné situace 
a hlavně poznání, že představy o dokona-

losti bývají často jiné než realita. Jakmile 
je Justýna na jevišti, děj se rozbíhá závrat-
ným tempem. Hlavní ženská postava celé 
hry se představí v několika polohách od 
sebevědomé femme fatale po křehkou 
dívku. Její proměny a ochota se dokonale 
přizpůsobit rychle odhalují skutečnost, že 
pánové o podobě své ideální ženy ve sku-
tečnosti nemají ani páru. 

Roli Justýny v představení alternují Di-
ana Šoltýsová a  Patricie Pagáčová. Billa 
hrají Ondřej Volejník nebo Václav Krátký 
a v roli Leona alternují Jarmil Škvrna nebo 
Adrian Jastraban. Režie se ujal Martin Vo-
koun. Inscenace měla premiéru už před 
covidem a od té doby se hraje nejen zá-

jezdově, ale pravidelně s měsíční periodi-
citou i  ve vyprodaném Žižkovském di-
vadle. 

Norm Foster, autor hry, je jedním z nej-
významnějších kanadských dramatiků. 
Začínal v rádiu, ale od roku 1980 se věnuje 
divadelní tvorbě. Proslul především leh-
kými komediemi zaměřenými na mezi-
lidské vztahy. Jeho tituly se pravidelně uvá-
dějí nejen v Kanadě, ale i v mnoha dalších 
zemích včetně České republiky. Fantas-
tická žena je hrou nabízející situační i kon-
verzační humor, ale zároveň diváky při-
měje i  k  zamyšlení nad tím, jaké máme 
představy o  ideálu a  jak snadno se naše 
přání mohou změnit v něco nečekaného. 

Miroslav Donutil 

dorazí Na kus řeči 

do KDK
Kopřivnice (dam) – Histor-

kami ze zákulisí divadel, ale 
i natáčení slavných ûlmů bude 
v úterý 29. dubna bavit velký 
sál kulturního domu Miroslav 
Donutil. Jeden z  nejpopulár-
nějších českých vypravěčů za-
vzpomíná na své působení 
v Národním divadle i v brněn-
ské Huse na provázku. V jeho 
historkách mají své místo le-
gendární kolegové jako Václav 
Postránecký, Josef Kemr či Mi-
loš Nesvadba. Nebudou chy-
bět ani historky z natáčení kul-
tovního ûlmu Pelíšky, nebo 
s Jiřinou Bohdalovou, Karlem 
Gottem a dalšími.  

Pořad Na kus řeči, který 
svůj název odvozuje od stej-
nojmenné televizní talkshow, 
začíná v 19 hodin.

Filipojakubská noc nabídne 

vatru, Calatu i ZAhRADKAře
Kopřivnice (dam) – Poslední dubnový večer mohou nejen 

Kopřivničané znovu strávit na Filipojakubské noci v režii zdej-
šího kulturního domu.  

Program v sadu E. Beneše začne zahájením čarodějnických 
slavností už ve čtyři hodiny odpoledne. O třicet minut později 
by se prostorem měly rozléhat tóny historických písní a histo-
rizujícího folku v podání ostravské kapely Calata, která hraje 
skladby vzniklé mezi 13. a 17. stoletím. 

V osmnáct hodin vypukne přehlídka, v jejímž rámci pořa-
datelé vyberou nejmladší, nejhezčí a nejstarší čarodějnici. O půl 
sedmé opět dostane prostor hudba – tentokrát v podobě co-
ververzí rockových hitů v podání kapely Beat-off. 

Ve dvacet hodin večer proběhne čarodějnická ceremonie, 
která vyvrcholí zapálením vatry, následovaná ohňovou show. 
Od jednadvaceti hodin pak budou přítomné bavit Zahrádkáři. 

Kopřivnické kino promítne celovečerní dokument o Tizianovi
Kopřivnice (dam) – Projekce z cyklu 

Umění v kině naplánovaná na sobotu 26. 
dubna nabídne znovu pohled na výt-
varné umění. Italský dokument režisér-
ské dvojice Laura Chiossone a Giulio Bo-
ato představí ikonu pozdně renesanční 
malby Tiziana Vecelliho. Umělec známý 
prostě jako Tizian proslul nejen svým je-
dinečným stylem a mistrovským zachá-
zením s barvou, ale také nevšedním ob-
chodnickým umem. Spojení těchto 

dovedností vyneslo rodáka z Benátska na 
pozici nejvyhledávanějšího malíře teh-
dejší Itálie, o  jehož služby soupeřili pa-
pežové i světští vládci Evropy.  

Devadesátiminutový dokument na-
bízí hluboký pohled do Tizianovy malíř-
ské dílny i jeho umělecké duše. Podrobně 
popisuje, jak přetvářel barvu v hlavní ná-
stroj výrazu, čímž se odlišoval od üorent-
ské a  římské školy založené na kresbě. 
Jeho inovativní přístup k malbě i schop-

nost zachytit lidskou duši a emoce inspi-
rovaly o staletí později i impresionisty. 

Role průvodce ûlmem se ujal ame-
rický umělec známý mimo jiné díky svým 
obřím sochám ve tvaru balónkových zví-
řátek, který má k  evropským starým 
mistrům velmi osobní vztah – jejich ko-
pírování stálo na počátku jeho tvůrčí ka-
riéry. 

Začátek projekce v kopřivnickém kině 
je naplánován na půl páté odpoledne. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 24. – pá 25. dubna v 16.30 ho-

din dokument ČR Žlutou žábou do 
modrého nebe. Cestovatel Dan Při-
báň se po šesti letech vrací do kin – 
tentokrát v  obojživelném vozidle, 
které nejen jede, ale i  plave! Spolu 
s ním vyráží na divokou cestu česko-
slovenská parta bláznivých dobro-
druhů včetně nezničitelného Marka 
Slobodníka na plovoucí motocy-
klové tříkolce. 

Čt 24. – pá 25. dubna v 19 hodin 
horor USA Until Dawn. Clover hledá 
svojí sestru. Pátrání ji zavede až do 
opuštěné chaty v  odlehlém měs-
tečku. Vezme si s sebou i svoji partu, 
jenomže večer je někdo brutálně za-
vraždí. Vrátí se však v  čase zpátky 
před jejich smrt a  zjišťuje, co se 
vlastně stalo. 

So 26. – ne 27. dubna ve 14 ho-
din komedie USA Minecraft film. 
Nesourodá banda čtyř přátel se po-
týká s  všednodenními problémy, 
když tu je to zčistajasna protáhne 
záhadným portálem do Overwor-
ldu: bizarního, zázračného světa 
z kostek, který žije z ryzí představi-
vosti. 

So 26. dubna v  16.30 hodin 
Umění v kině Výstava: Tizian – Říše 
barev. Svým ikonickým uměním si 
Tiziano Vecellio získal papeže i  cí-
saře a podařilo se mu stát se jedním 
z umělců, kteří symbolizují celou re-
nesanci. 

So 26. dubna v  19 hodin akční 
USA Zúčtování 2. Christian Wolff 
má talent na řešení složitých pro-
blémů. Když je zavražděn jeho starý 
známý a zanechá po sobě záhadný 

vzkaz, je Wolff nucen případ vyře-
šit. 

Ne 27. dubna v 16.30 hodin do-
kument ČR Zlatý plán. Dokumen-
tem provází šest různých protago-
nistů, kteří se nebáli vzít diváky do 
svého soukromí a  odhalit své sou-
časné příjmy a sny. 

Po 28. dubna v 19 hodin thriller 
SGP Na kordy. Poté, co je C'-chan 
po sedmi letech propuštěn z vězení 
pro mladistvé, kde si odpykával trest 
za zabití svého soupeře během zá-
pasu ve sportovním šermu, se set-
kává se svým mladším bratrem 
a trvá na své nevině. C'-ťie mu uvěří 
a roztržené bratrské pouto se začne 
zacelovat. 

Út 29. dubna v 19 hodin kome-
die AUT Páv. Přejete si kultivova-
ného přítele? Chcete předvést ob-
chodním partnerům dokonalého 
syna? Žádný problém. Agentura 
vám dodá dokonalého profesionála, 
který naplní všechna vaše očeká-
vání. Dokáže být kýmkoli, a  to je 
právě problém. 

Čt 1. května ve 14 hodin kome-
die USA Minecraft film. 

Čt 1. – pá 2. května v 16.30 hodin 
drama ČR Kde končí láska. Vzpla-
nutí Alberta a  Kateřinu vytrhne 
z každodenní šedi a bezhlavě se za-
milují. S  početím dítěte přichází 
drsný střet s nevyřešenou minulostí 
i realitou náhradního mateřství. 

Čt 1. – pá 2. května v  19 hodin 
akční USA Thunderbolts*. Marvel 
Studios a  parta veteránských anti-
hrdinů představují neuctivou tý-
movku v čele s  depresivní vražed-
kyní Yelenou Belovou. 

So 3. – ne 4. května ve 14 hodin 
komedie USA Minecraft film. 

So 3. května v  16.30 hodin do-
kument ČR Zlatá cesta. Zlatá cesta 
zachycuje nejen triumfy na ledě, ale 
také zákulisí české hokejové repre-
zentace. 

So 3. května v 19 hodin komedie 
ČR Vyšehrad dvje. Výstřední fotba-
lista Lavi se vrací! Blonďatý uragán 
je tentokrát ještě víc nekorektní a za 
hranou, což prokáže dokonce i v za-
hraničním angažmá. 

Ne 4. května v  16.30 hodin 
Umění v kině Královský balet: Ro-
meo a Julie. Dávný rodinný spor Ka-
puletů a  Monteků vrhá temný stín 
na město Verona, kde v tomto dusi-
vém napětí vypukají drsné boje 
směřující k tragédii nejen dvou mla-
dých lidí. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Čt 24. dubna v  17 hodin Jarní 

seniorské odpoledne. Příjemný ve-
čer s oblíbenou kapelou Meteor. Bě-
hem večera proběhne také dopro-
vodný program, vystoupí taneční 
skupiny Sundance a  Faridah, ZUŠ 
Z. Buriana a finalisté Koprstar.  

Ne 27. dubna v 10 hodin Lout-
koherecké divadlo Rolnička – 
O pejskovi a kočičce. Klasické pří-
běhy české pohádkové klasiky v po-
dání místního souboru. 

Ne 27. dubna v 19 hodin divadlo 
Fantastická žena. Příběh dvou ka-
marádů ve středním věku, jejichž ži-
voty pořádně zamíchá tajuplná se-
znamka a doslova fantastická žena, 
která se jim zčistajasna objeví v bytě. 
Jak to spolu může souviset? 

Út 29. dubna v  19 hodin talk-
show Miroslav Donutil – Na kus 
řeči. Pro všechny, kteří milují dobrý 
český humor, přiveze populární ba-
vič a herec novou sérii příběhů. 

St 30. dubna od 16 hodin Filipo-
jakubská noc. Tradiční magické od-
poledne s  čarodějnickým náde-
chem. Vystoupí Calata, Beat-off 
a ZAhRADKAři (sad E. Beneše). 

So 3. května od 9 hodin Beskyd 
model kit show. Mezinárodní sou-
těž plastikových a  papírových mo-
delů. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Mizející ře-

meslo. Výstava malířských válečků 
se vzorem umělce Ondřeje Matuly 
(do 8. června). 

 
 

LA�SKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava – Svět malíře 

Libora Baláka. Výstava realistických 
obrazů malíře dinosaurů i  indiánů 
(do 15. června).  

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava – Do pedálů. 

Výstava mapující historii a  vývoj 
jízdních kol (do 28. září). 

 
 

VILA MACHŮ 
 
So 26. dubna od 10 hodin Kop-

řivnický gastrofestival. 
 
 

�TRAMBERK 
 
Čt 24. dubna v 10.30 hodin Ově-

řování informací hrou. Přednáška 
s workshopem, jak předcházet omy-
lům a  falešným zprávám na inter-
netu (knihovna Štramberk). 

Pá 25. dubna v 19 hodin Štram-
berská divadelní přehlídka amatér-
ských souborů – Past na bráchu. 
Hraje DS Kotouč Štramberk. 

So 26. dubna od 11 hodin Slav-
nosti štramberských uší. Tradiční 
akce místních podnikatelů a pekařů. 
K  tanci vystoupí cimbálovka Pom-
něnka a Queenmania. 

Ne 27. dubna koncert Ženilo se 
staré trdlo. Lidové písně ze zpěv-
níku "Kopřivnické písničky" Leo-
polda Víchy a  Emila Hanzelky za-
zpívá pěvecký sbor Valentin a dětské 
sbory příborské a kopřivnické ZUŠ 
(Amfiteátr pod Starou věží). 

St 30. dubna v 16 hodin Pálení 
čarodějnic. Ohnivá show, stezka pro 
děti, soutěž o nejlepší kostým (fot-
balové hřiště Bařiny). 

St 30. dubna v 17 hodin Vyprá-
vění pohádek od pana Hrčka (KC 
Stará škola). 

 
 

KINO �TRAMBERK 
 
Ne 27. dubna v 18 hodin drama 

ČR Tichá pošta.

 Kopřivnické noviny   �   24. dubna 2025   �   strana 5KULTURNÍ SERVIS 

KULTURNÍ SERVIS                                                                                                                                                   aktuální informace MIC � 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

Čtvrtek 24. dubna od 14 hodin PŘÍMÝ PŘENOS 14. ZASE-
DÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 

Pátek 25. dubna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Neděle 27. dubna od 14 hodin ZÁZNAM 14. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pondělí 28. dubna od 19 hodin ZÁZNAM 14. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pátek 2. května – Provozní pauza

Jsme tu s vámi 20 let 
Kopřivnické Taneční centrum Re-

lax má letos mnoho příležitostí slavit. 
Je to dvacet let od doby, kdy jedna 
z členek tehdejšího Step klubu rozší-
řila výuku a začala učit základy dalších 
tanečních stylů. Vzniklo tak taneční 
sdružení, kde k  Tap Dance přibyly 
i  různé styly Belly Dance, Flamenca 
a později i Latino, včetně klasických 
párových tanečních. Skupina odvá-
žných se před patnácti lety poprvé zú-
častnila pohárové soutěže v Táboře 
a kromě ocenění za dvě sóla přivezla 
i vítězný pohár za Oriental Show na 
tehdejší hit Boro boro. Od toho roku 
se členové pravidelně účastnili i mi-

strovství republiky a v roce 2012 i první 
mezinárodní soutěže v Rimini. V roce 
2013 následovaly soutěže i  ve Vídni 
a Paříži, přičemž tyto absolvuje již ob-
novená skupina doposud. Každému 
startu na mezinárodních kláních ov-
šem předchází absolvování každoroč-
ních postupových soutěží končících 
mistrovstvím republiky a v  letošním 
roce nám do 15leté sbírky trofejí ze 
soutěží k 63 pohárům přibylo dalších 
5. Výčet důležitých mezníků končí ro-
kem 2015, odkdy jsme zapsaným 
spolkem. I nadále absolvujeme po-
stupové soutěže nejen po republice 
a zároveň plánujeme ve Vídni získaný 
SPECIAL AWARD pro výjezd do Paříže. 
Každoročně také již několik let pořá-

dáme oslavu Mezinárodního dne 
tance v Kopřivnici, která se letos bude 
konat v sobotu 26. 4. od 18 h. v centru, 
a výuku Flashmobu k možnosti zapo-
jení veřejnosti realizujeme ve středy 
16. a 23. 4. od 19 h. tamtéž.  

Mirka Břusková 
za Taneční centrum Relax, z. s. 

 

Klienti centra Racek 
oslavili Den Země úklidem 
veřejných prostor  

Turistické stezky vedoucí na zají-
mavá místa na Bílé hoře, nebo pro-
story v blízkosti štramberského ná-
draží, tak tyto lokality si vybrali klienti 

Nízkoprahového denního centra Ra-
cek k úklidu v rámci Mezinárodního 
dne Země 2025. Je to již taková tradice 
této sociální služby pro osoby bez 
přístřeší. Jakmile vysvitne slunce 
a oschne tráva, kalendář napoví, že se 
blíží den, kdy příroda volá, abychom 
pro ni něco dobrého udělali. Letos se 
akce konala v mírném předstihu, a to 
ve středu 16. dubna. Do úklidu se za-
pojilo  9 uživatelů a  dva pracovníci. 
U  nádraží likvidovali letité černé 
skládky a v lese potom papírky, které 
tu a tam upadly turistům při výletech 
na Váňův kámen, do Kamenárky, 
nebo Arboreta. Dobrovolníci uklidili 
cca 150 kg biologicky nerozložitelného 
odpadu.  

Tato úklidová akce byla již 16. v po-
řadí od doby, kdy začala sociální 
služba Racek fungovat. V průběhu 15 
let, se zúčastnilo 146 lidí a bylo posbí-
ráno celkem 1600  kg odpadu. Jarní 
úklid je jednou z činností, kterou se 
tato sociální služba snaží aktivizovat 
své klienty a zároveň udělat něco uži-
tečného pro životní prostředí v Kop-
řivnici.  Za dobře odvedenou práci če-
kal na účastníky guláš. Akci financoval 
spolek „Máš čas?“ a to z peněz, které 
získává z rozpočtu MPSV i od města 
Kopřivnice. Pracovníci centra Racek 

 
Názory publikované v textu  

nemusejí být v souladu s názory 
redakce. 

DOPISY ČTENÁŘŮ

p l a c e n á   i n z e r c e
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•      Elektroskútr RACCEWAY® 
KOBRA-SG-G60, červený, kou-
pený 7/24, málo používaný, p.c. 
21 900 Kč, nyní Kč 16 000 Kč, 
příp. dohoda. Tel. 739 237 785

PRODÁM
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FLORBAL: 2. liga juniorů (22. kolo): Torpedo Havířov B – FBC Vikings 
Kopřivnice 5:6sn (branky Kopř.: Škývara 3, A. Myslikovjan, Melčák, B. 
Janek), FBC Vikings Kopřivnice – 1.MVIL Ostrava 2:6 (Baroš, Jiřík), Fat 
Pipe TJ Slovan Havířov – FBC Vikings Kopř. 3:4sn (D. Kusz 2, A. Mysli-
kovjan, rozh. náj. F. Mikušek). Konečné pořadí soutěže: 1. MVIL Ostrava 
60, 2. FBC Vikings Kopř. 55, 3. Slovan Havířov. Nejlepší týmy z obou 
skupin postupují na závěrečný turnaj Final Four, kde se v Prostějově 10. 
května utkají první dva týmy 2. ligy juniorů sk. A (FBS Olomouc, Přerov) 
a první dva ze sk. B (1. MVIL Ostrava, FBC Vikings Kopřivnice).   
FOTBAL: kraj. soutěž dor. sk. B (18. kolo): FC Kopřivnice – Slavia Orlová 
2:1 (1:1, 5. Klubal, 71. Liška – 30. Kopel), pořadí soutěže: 1. Těrlicko 38 
bodů, 2. Staříč 35, 3. Dobrá 32, … 10. Kopřivnice 22; kraj. přebor st. žáci 
(18. kolo): Brušperk – FC Kopřivnice 8:2 (6:0, 2. a 25. Maršál, 11. Glivický, 
15. a 51. Dryják, 37. Kaštovský, 78. Bogda – 55. Beňo, 67. Gaži), pořadí 
soutěže: 1. Krnov 44, 2. Rýmařov 38, 3. Petřkovice 38, … 9. Kopřivnice 
20; kraj. přebor ml. žáci (18. kolo): Brušperk – FC Kopřivnice 10:1 (4:0, 
8., 38. a 42. Lednický, 16. Horký, 22., 54. a 55. Shepta, 23. a 70. Rice, 61. 
Biegun – 65. Horňák), pořadí soutěže: 1. Krnov 45, 2. Brušperk 42, 3. 
Ostrava–Jih 40, … 13. Kopřivnice 4; OP ml. přípravky souběžně 5+1 
(15. kolo): Lubina – Nový Jičín A 5:12, OP st. přípravky souběžně 6+1 
(15. kolo): Lubina – Nový Jičín A 4:11.  
 
HÁZENÁ: 2. liga mužů SM (20. kolo): Polanka n. O. – KH ISMM Kopřiv-
nice B 39:26, pořadí soutěže: 1. Polanka n. O. 39, 2. Napajedla 31, 3. 
Taeda Karviná 28, … 10. Kopřivnice B 13; 2. liga ml. dor. (20. kolo): Po-
lanka n. O. – KH ISMM Kopřivnice 17:28, pořadí soutěže: 1. Kopřivnice 
26, 2. Napajedla 22, 3. Rožnov p. R. 21; I. liga st. dor. (20. kolo): Polanka 
n. O. – KH ISMM Kopřivnice 38:29, pořadí soutěže: 1. Plzeň 38, 2. Brno 
32, 3. Lovosice 30, … 12. Kopřivnice 4. MSL st. žáci sk. I (11. kolo): Kr-
melín – Kopřivnice A 18:45, HCB Karviná A – Kopřivnice A 30:27, pořadí 
soutěže: 1. HCB Karviná A 37, 2. Kopřivnice A 33, 3. Frýdek-Místek 29. 
Celostátní liga st. žáků (6. kolo): KH ISMM Kopřivnice – HCB Karviná 
9:13, Velké Meziříčí – KH ISMM Kopřivnice 21:30, KH ISMM Kopř. – 
Strakonice 27:20, TJ Sokol Centrum Haná – KH ISMM Kopři. 18:29, prů-
běžné pořadí: 1: Dukla Praha 38, 2. HCB Karviná 36, 3. Jičín 35, … 6. KH 
ISMM Kopřivnice 28, MSL ml. žáci sk. I (9. kolo): N. Jičín – Kopřivnice 
18:28, Kopřivnice – HCB Karviná A 20:21, pořadí soutěže: HCB Karviná 
A 27, 2. Kopřivnice A 26, 3. N. Jičín 17. MSL ml. žáci sk. II (6. kolo): Ko-
přivnice B – F-M B 16:17, Kopř. B – HCB Karviná B 21:17), pořadí soutěže: 
1. Kopřivnice B 34, 2. F-M B 15, 3. HCB Karviná A 12.    

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM

ATLETIKA: so 26. 4. ČEZ RunTour Kopřivnice 2025, časy startů jednot-
livých kategorií: od 10 hod. dětské běhy, od 12 hod. Powerade Run 3 
km, od 13 hod. Puma Run 5 km, od 14.30 hod. ČEZ Run 10 km + štafety, 
start a cíl: areál Tatra Kopřivnice, před Muzeem nákladních automobilů 
Tatra; so 17. 5. od 10 hod. Lašská běžecká liga 2025, Štramberská desítka, 
44. ročník, start a cíl: sokolovna Štramberk    
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 26. 4. od 9 hod. krajský přebor st. žáci (19. 
kolo): Kopřivnice – Staříč, od 11 hod. krajský přebor ml. žáci (19. kolo): 
Kopřivnice – Staříč, od 16 hod. 1.A třída mužů (19. kolo): FC Kopřivnice 
– Lískovec; VLČOVICE: so 3. 5. od 16.30 hod. 1.B třída (20. kolo): Vlčo-
vice-Mniší – Starý Jičín, ne 4. 5. od 10 hod. OP st. dorostu (16. kolo): FC 
Vlčovice-Mniší – Děrné;  LUBINA: st 30. 4. od 17 hod. OP ml. přípravky 
souběžně 5+1 (18. kolo) Lubina – Bílovec B, OP st. přípravky souběžně 
6+1 Lubina – Bílovec B   
HÁZENÁ: so 26. 4. od 11 hod. 2. liga mužů SM (21. kolo): KH ISMM Ko-
přivnice B – SK Žeravice, od 13 hod. 2. liga ml. dorostenců SM (21. kolo): 
KH ISMM Kopřivnice – HC Nový Jičín od 15 hod. I. liga st. dorostenců 
(21. kolo): KH ISMM Kopřivnice – Lovci Lovosice, od 18 hod. Chance 
extraliga mužů, play-down (5. kolo): KH ISMM Kopřivnice – HBC Me-
dipoint Jičín – vše hala E. Zátopka  
KRYTÝ BAZÉN: čt 24. 4. 6–14.30, 19–21, pá 25. 4. 6–8, 13–15, 17–21, so 
26. 4. 10–19, ne 27. 4. 10–19, po 28. 4. 6–8, út 29. 4. 6–17, 19–21, st 30. 4. 
6–8, 14.30–16, 19–21, čt 1. 5. 10–19, pá 2. 5. 6–8, 13–15, 17–21, so 3. 5. 10–
19, ne 4. 5. 10–19 hodin, upozornění: po a st 6.15–7.15 trénink sportov-
ního klubu ve 2 dráhách, v úterý 8–11 dětský bazén uzavřen (výuka) 
 
MOTORISMUS: čt 8. 5. od 15 hodin Mezinárodní závod, plochá dráha 
– letní stadion Emila Zátopka     
PLAVÁNÍ: so 26. 4. od 8.15 hod. Jarní přebor Lašska, první část; so 10. 5. 
od 8.15 hod. Jarní přebor Lašska, druhá část  
SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 
10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–18.30 
společná; upozornění: čt 1. 5. 10–18.30 ženy  
TENIS: so 26. 4. od 9 hod. MSK Oblastní přebor smíšených družstev sk. 
B (1 kolo): TK Kopřivnice B – I. NTC Olomouc – vše tenisové kurty na 
ulici Dolní  

Kopřivnice (mha) – Fa-
noušci motorismu a  ploché 
dráhy obzvlášť se již nyní mo-
hou těšit na závody v  sezoně 
2025, které se uskuteční v Kop-
řivnici. Na stadionu Emila Zá-
topka se pojedou minimálně 
tři závody na klasické ploché 
dráze. Klub zároveň podniká 
všechny kroky ke zdárné reali-
zaci nového minioválu pro nej-
menší adepty ploché dráhy. 
Úplnou novinkou je Kopr spe-
edway academy, která má 
sdružovat a  vychovávat nové 
talenty ploché dráhy.    

Klub AK PD Kopřivnice 
v AČR, jak zní celý název, který 
v uplynulém ročníku oslavil se-
dmdesát let své existence, 
vstoupil do sezony 2025 s poz-
měněným vedením. Novým 
předsedou se stal Richard Du-
fek, který ve funkci nahradil 
odstoupivšího Tomáše Wan-
keho. Poprvé se na škvárový 
ovál na Letním stadionu Emila 
Zátopka půjde o  svátečním 
čtvrtku 8. 5., kdy se pojede me-
zinárodní závod. Dalším závo-
dem bude zkraje letních prázd-
nin (5. 7.) Přebor jednotlivců. 
I letos se mohou příznivci těšit 
na druhou nejvyšší týmovou 
soutěž – první ligu – která loni 
přinesla v  posledním kopřiv-
nickém dílu neskutečnou zá-
pletku a o medailích rozhodo-
vala dokonce až dodatková 
jízda. Také letos se v této sou-
těži Kopřivnice představí, sou-
peři by měly být Markéta Pra-
ha, Pardubice a  Divišov. 
A  pojede s  také v  Kopřivnici, 
konkrétně 27. září. „Jádro sou-
pisky by měli tvořit borci z mi-
nulých sezon, tedy Honza Ma-
cek, dále Jakub Valkovič či 

Radek Bambuch,“ říká místo-
předseda klubu Vladimír Ko-
vář.   

Kromě pořádání domácích 
závodů a  vůbec zabezpečení 
hladkého fungování celé se-
zony je však spoustu jiné a ne-
méně důležité práce, kterou 
musí klub zaobstarat. A s po-
mocí mnoha dobrovolníků se 
to od začátku roku průběžně 
daří. „Hned jak to povětrnostní 
podmínky dovolily, započaly 
v  plochodrážním areálu roz-
sáhlé stavební práce, kdy se 
upravoval například prostor 
před vstupem do klubovny 
a dílny, aby mohla být vybudo-
vána opěrná zídka a  v  bu-
doucnu se mohlo dláždit. Do-
šlo také k  úpravě sestupu 
z depa ke klubovně a k úpravě 

prostoru bývalých pokladen 
nebo k odstranění plotu mezi 
klubovnou a  bývalou poklad-
nou,“ vypočítává Vladimír Ko-
vář jen některé z mnoha změn, 
kterými areál prochází.  

Jedním z  hlavních zájmů 
klubu je výchova nových mla-
dých talentů. Přesně k  tomu 
má sloužit sportovní centrum 
pro mládež – Kopr speedway 
academy, která má sdružovat 
kluky a holky ve věku do 16 let, 
kteří mají zájem jezdit nebo 
pomáhat v klubu. Na to nava-
zuje i další vysoce prioritní zá-
jem klubu, kterým již dlouhou 
dobu je vybudování minioválu 
pro plochou dráhu o  délce 
zhruba 100 metrů s mantinely, 
který by splňoval normy nejen 
pro tréninky, ale i pro pořádání 

závodů v  kategorii 85 až 140 
ccm. „Dráhu se zázemím 
chceme vybudovat a  svépo-
mocí již budujeme kousek od 
stávajícího areálu přes ulici. Na 
stovkách hodin práce se podí-
lejí členové klubu a  příznivci 
ploché dráhy, za což jim je po-
třeba moc poděkovat. Absolvo-
vali jsme jednání s představiteli 
města na radnici a  věřím, že 
jsme se posunuli o nějaký kus 
dále. Naším cílem je slavnostně 
otevřít ovál letos v létě, poté by-
chom zde rádi organizovali tré-
ninky, soustředění a  závody 
nejen na motocyklech, ale 
např. v  minulosti pořádanou 
plochou dráhu na kolech, která 
se u dětí setkala s velkým ohla-
sem,“ předkládá plány do bu-
doucna Vladimír Kovář.   

Plo�ina chystá závody, buduje nový miniovál i zakládá akademii   

Fanoušci ploché dráhy vyhlížejí novou sezonu. Poprvé se letos pojede o svátečním čtvrtku 8. 
května závod družstev s mezinárodní účastí.                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK  

Červený kámen vyhráli Waloszek a Hyvnarová
Kopřivnice (mha) – Lašská běžecká liga 

pokračovala druhou dubnovou středu čtvr-
tým podnikem, kterým byl Běh na Červený 
kámen. Jeho již 32. ročník absolvovalo cel-
kem 61 závodnic a závodníků a nejrychlejší 
byli Václav Waloszek (Atletika Havířov 
1965) a Zuzana Hyvnarová (Pohoda team 
Kopřivnice). Pátým podnikem čtrnáctidíl-
ného seriálu je Příborský běh o první květ-
nové sobotě.   

Na všechny účastníky čekala trať 
dlouhá cca 1,6 km, která zná pouze stou-
pání. Mezi muži ve své kategorii A i abso-
lutně vyhrál Václav Waloszek (Atletika Ha-
vířov 1965), který časem 7:32 minut zůstal 
15 sekund za traťovým rekordem Roberta 
Šádka a zároveň se jako jediný z celého 
startovního pole dostal pod hranici osmi 
minut. Druhý absolutně doběhl Milan Vin-
klárek (AKEZ, 8:06) a  třetí skončil Marek 
Tretera (AC Sportguides Rožnov pod Rad-
hoštěm). V ženách se celkovou vítězkou 
stala Zuzana Hyvnarová z Pohoda týmu 
Kopřivnice v čase 9:25 min, druhá skončila 
Nikola Škultetyová (SDH Staré Město) 

a bronz vybojovala Marta Juríčková (Atle-
tika Nový Jičín).  

Výsledky: Lašská běžecká liga 2025, čtvrtý 
závod sezony – Běh na Červený kámen, muži 
A: 1. V. Waloszek (Atletika Havířov 1965) 7:32 
min., 2. M. Vinklárek (AKEZ) 8:06, 3. K. Škoda 
(Atletika Nový Jičín) 08:20. Muži B: 1. M. Tretera 
(AC Sportguides Rožnov p. R.) 8:11, 2. P. Filipec 
(Pro dřeň na dřeň) 8:48, 3. D. Lauterbach (AKEZ) 
9:00. Muži C: 1. D. Olajoš (AKEZ) 8:52, 2. V. Šin-
delek (Pržno) 8:59, 3. M. Škapa (MK Seitl Ostrava) 
9:17. Muži D: 1. R. Petráš (Nový Jičín u Štram-
berka) 9:10, 2. P. Škrabánek (MK Seitl Ostrava) 
9:33, 3. D. Šindelek (MK Seitl Ostrava/Frýdek-
Místek) 10:11. Muži E: 1. M. Přívětivý (Příbor) 
13:38, 2. J. Kvita (AKEZ) 14:17. Ženy F: 1. N. Škul-
tetyová (SDH Staré Město) 9:35, 2. M. Juríčková 
(Atletika Nový Jičín) 10:19, 3. E. Surmová 11:44. 
Ženy G: 1. Z. Hyvnarová (Pohoda team Kopřiv-
nice) 9:25, 2. M. Mazáčová 11:12, 3. S. Petrová 
(obě AKEZ) 11:28. Ženy H: 1. D. Krausová (Atle-
tika NJ/AKEZ) 10:42, 2. M. Drhová Štefanová (SK 
ZaFaR Frenštát p. R.) 14:24. Junioři: 1. M. Mři-
hlad (Životice u NJ) 9:18, 2. J. Mazáč (NN Nigh-
trun Team) 13:52. Juniorky: 1. A. Bortlová (AKEZ) 
11:41, 2. M. Pavelková (Atletický klub Nový Jičín) 
11:58, 3. M. Machylová (SK Hranice) 12:53.  

Ostrava (mha) – Na turnajích 
v Ostravě, Ratíškovicích a Prostějově 
pokračovali ve své sezoně mladí ju-
disté Štramberka. A hned na začátek 
nového roku z toho byly i medailové 
úspěchy, kterých bylo celkem pět.    

V polovině března uspořádal Ba-
ník Ostrava v atletické hale obří tur-
naj – Český pohár v  judo. Této mi-
mořádně velké akce se zúčastnilo na 
osmi žíněnkách neuvěřitelných 1 252 
závodníků ze 197 klubů z celkem 16 
zemí. Úvodní den turnaje otvírala ka-
tegorie U14 (ročníky 2012–13) a jako 
první ze štramberských želízek v ohni 
zasáhl do bojů Antonín Žárský, a to 
v kat. do 50 kg (26 závodníků). V prv-
ním kole ho čekal exotický soupeř 
Charalambous z Kypru. „Ten jej za-
skočil nejen již hnědým páskem, ale 

i  skvělou technikou, když po pou-
hých 20 vteřinách získal vazari (7 
bodů), ale to bylo z jeho strany vše. 
Tonda převzal taktovku a zvítězil na 
držení. Ovšem Mišečka z Banské Bys-
trice, to bylo jiné kafe. Ten do Tondy 
bušil od začátku, až vyhrál. V opra-
vách čekal již známý – Mieszczak 
z  Bohumína, který vcelku nedělal 
problémy. Po prohře se Sosnarem 
z Beskidu z toho bylo 9. místo,“ po-
psal tuhé boje Antonína Žárského 
trenér štramberských judistů Josef 
Štábl. V kategorii U18 (ročníky 2008-
09) Libor Veldamon do 66 kg (52 záv.) 
nastoupil proti Bracháčkovi z Chebu 
po vyrovnaném v průběhu rozhodlo 
až tzv. golden score, kde štramberský 
borec po téměř devíti minutách padl. 
Do 48 kg (9 úč.) děvčat si Leona Bal-

hárková vedla dobře proti Městkové 
z  Vršovic, ûnalistce letošního MČR. 
Ta nakonec vyhrála za sedm bodů. 
V opravách pak prohrála se Zábrod-
skou z Chomutova. V kategorii U16 
byl Štramberk vidět zásluhou Radka 
Leitera (60 kg, 50 úč.), který na začá-
tek převálcoval Adama z  Košic, pak 
zdolal Pěnkavu z USK Ostrava. „Na-
razil až s  dánským judistou Brons-
Paulsenem. Začátek ještě Radek kon-
troloval, pak to nešlo. A nedařilo se 
ani proti Fabianovi z Benešova. Ko-
nečné 11. místo lze označit za 
úspěch. V těžké váze (nad 81 kg – 10 
úč.) startoval ještě Lukáš Melčák, 
který nestačil na teplického Kovaříka 
a  tady to bylo bez oprav,“ hodnotil 
obří ostravský turnaj Josef Štábl.  

O týden později se konal v Ratíš-

kovicích trochu menší, nicméně stále 
významný a  početně hodně dobře 
obsazený turnaj. Sešlo se zde 463 zá-
vodníků ze čtyř zemí. V kategorii U10 
(roč. 2016–17) Martin Školař do 30 kg 
(15 úč.) skvěle navázal na svoje ne-
dávné úspěchy ze Vsetína a  Opavy. 
Vyhrál tři z pěti utkání a zůstal těsně 
pod bednou. V U14 do 50 kg (11 úč.) 
Antonín Žárský nešťastně prohrál 
s Minaříkem z Opavy, ale za potenci-
álním bronzem si šel velmi tvrdě. Vy-
hrál tři zápasy v  řadě a  bronz byl 
doma. Lea Balhárková do 48 kg ne-
měla soupeřku, a tak spojili tuto váhu 
s váhou 52 kg, kde byla jen Ševčíková 
z  Martina. Z  tohoto duelu vyšla ví-
tězně slovenská závodnice, což zna-
čilo stříbro pro Balhárkovou. Libor 
Veldamon do 66 kg (4 úč.) porazil Ko-

valčíka z Martina, prohrál s rožnov-
ským Kubíkem, ale pak porazil Mar-
tínka ze stejného oddílu a bral stříbro. 
Stejně jako Lukáš Melčák (nad 81 kg, 
3 úč.). Ten prohrál se Studánkou 
z Ostrava, ale porazil Hájka z Hranic. 

O posledním březnovém víkendu 
se sešla téměř čtyřstovka účastníků 
z šesti zemí v Prostějově na Memori-
álu Zdeňka Ludvíka. Z  města "pod 
Trúbou" zde nastoupili dva zástupci 
a byla z toho i jedna medaile. „Tonda 
Žárský do 50 kg (11 úč.) nejprve pro-
hrál s  Hrdličkou z  SKKP Brno. Přes 
opravy se dostal až do boje o bronz, 
kde ale prohrál s Jokičem ze Slovin-
ska. Leona Balhárková navázala na 
předchozí dvě vítězství v Prostějově 
a i tentokrát na Hané vyhrála,“ uvedl 
trenér Štábl.  

Obří turnaj v Ostravě, pak Ratí�kovice i Prostějov. Judisté přivezli pět medailí 

Leona Balhárková má  

5. místo z MČR juniorů
Brno (mha) – Pátou příčku z Mistrovství 

České republiky juniorů si z Brna přivezla 
štramberská judistka Leona Balhárková. Na 
březnovém šampionátu nebyla daleko od 
bronzu, který jí ale nakonec těsně unikl.  

Na Mistrovství ČR juniorů v judo (U18) 
se probojovalo 284 mladých judistů a  ju-
distek a svého zástupce tam měl i Štram-
berk. Leona Balhárková bojovala mezi de-
sítkou děvčat v kategorii do 48 kg. V prvním 
zápase potkala jednu z favoritek, Vrbovou 
z Vršovic. „Po úvodním zaváhání, kdy sou-
peřka rychle bodovala na vazari (7 bodů), 
se zápas vyrovnal a místy měla i Lea navrch, 
což potvrdila ziskem yuko (5 bodů), ale to 
bylo málo. Podařilo se jí i utéct z držení, ale 
ztráta se nedala dohnat,“ řekl trenér Josef 
Štábl. V opravách pak přišla výhra se Zá-
brodskou (Chomutov). Po nezvykle dlouhé 
pauze se kvůli špatnému rozvržení zápasů 
čekalo dvě a půl hodiny na souboj ve ûná-
lové části. V něm vyhrála soupeřka z Prahy 
a na Leonu Balhárkovou zbylo páté místo.  



Maloměřice (mha) – Há-
zenkáři KH ISMM Kopřivnice 
ve 4. kole extraligové nadstavby 
o udržení nedotáhli do konce 
solidně rozehraný zápas v Ma-
loměřicích a po třech remízách 
v  řadě tentokrát prohráli. Dvě 
kola před koncem tak Kopřiv-
nice stále nemá jistotu záchrany 
a v posledních dvou zápasech 
musí získat alespoň jeden bod. 
Za jistých okolností nemusí zís-
kat žádný, ale bod bude stopro-
centní jistota záchrany.   
SHC Maloměřice Brno – KH 
ISMM Kopřivnice 27:23 (12:15) 

Kromě dlouhodobě zraně-
ných Hanuse se Střelcem hos-
tům chyběli i  Kancel, Čadra 
a Bukovský. Kopřivničtí sice po 
čtvrthodině hry prohrávali 
o čtyři branky (5:9), ale zlepše-
nou obranou a velkou bojov-

ností zápas ještě do přestávky 
zcela otočili. Úsek od 14. minuty 
do pauzy vyhráli 10:3 a v polo-
čase najednou vedli 15:12. „To-
hle byl náš nejlepší úsek hry. 
Kluci plnili, co jsme si řekli 
a fungovalo to,“ pochvaloval si 
dobrý první poločas trenér Ko-
přivnice Tomáš Sklenák. Druhý 
poločas přinesl tuhé obrany na 
obou stranách, padalo o dost 
méně gólů a byl to spíše boj, 
který odpovídal důležitosti ut-
kání. Za prvních šest minut 
druhé půle padla jediná branka, 
ještě ve 41. minutě drželi hosté 
hubené jednobrankové vedení. 
Zlom nastal o chvíli později, kdy 
domácí vyrovnali na 17:17 a od 
tohoto momentu během pěti 
minut odskočili do vedení 
23:19, což bylo deset minut před 
koncem pro hosty poměrně fa-

tální. Pod tři branky už se Kop-
řivničtí ani jednou nevrátili 
a z Maloměřic tak z poměrně 
dobře rozehraného zápasu od-
jížděli s  prázdnou, když ve 
druhé půli dali pouhých osm 
branek. „Druhý poločas, to byla 
z naší strany katastrofa. Abso-
lutně jsme nenavázali na závěr 
první půle. Kdybychom vydrželi 
ještě aspoň deset patnáct minut 
druhé půle, tak věřím, že už by-
chom to nějak umlátili. Takhle 
jsme zápas ztratili. A jestliže to 
doteď byly nervy, tak nyní to 
bude ještě o  něco horší. Ten 
bod, který nám chybí k jistotě, 
nad týmem visí a my ho mu-
síme urvat,“ burcuje kouč Skle-
nák, který se nechce spoléhat 
na pomoc odjinud. Ta by přišla, 
pokud by v příštím 5. kole Ma-
loměřice doma se Strakonicemi 

získaly alespoň bod. „Na to my 
ale nehrajeme. Hostíme o den 
dříve Jičín (26. 4. od 18 hod.) 
a chceme to uhrát sami. To je 
pro nás ideální varianta a udě-
láme pro to vše,“ slíbil Tomáš 
Sklenák.        

Sestava a branky Kopř.: Pše-
nica, Brychlec, Brito Benitez 6, Pelák 
4, J. Ježek 3, Tsitko 3, Zima 3, Ošmera 
1, Lefan 1, Siročák 1, Zbránek 1, 
Štajnrt, Petřík, Mazur. Nejvíce bra-
nek Maloměřic: Mucha 6, Růža 5, 
Noworyta 5. Rozhodčí: Hladký, 
Kozler. 7m hody: 2/2 – 0. Vyloučení: 
2:2. Diváci: 179. Další výsledek 4. 
kola: HBC Strakonice 1921 – HBC 
Medipoint Jičín 40:27.  
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Vlčovice (mha) – Fotbalisté 
Vlčovic-Mniší v utkání 18. kola 
1.B třídy na domácím hřišti sta-
tečně vzdorovali Jeseníku nad 
Odrou, ale nakonec týmu z po-
předí tabulky podlehli 1:3. 
Hosté rozhodli ve druhé půli po 
chybách domácí obrany, které 
dokázali vždy rychle a účinně 
potrestat. V dalším kole jedou 
Vlčovičtí v sobotu 26. 4. do Sta-
chovic.      
FC Vlčovice-Mniší – TJ Slavoj 
Jeseník nad Odrou 1:3 (0:0) 

Domácím proti favoritovi 

z  čela tabulky chyběla hned 
šestice hráčů ze základní rotace, 
což pochopitelně bylo na hře 
trochu vidět. Přesto Vlčovičtí 
dobře odbojovali první poločas, 
po kterém drželi bezbrankový 
stav. Bohužel hned zkraje druhé 
půle nabídli svojí chybou gól Je-
seníku – 0:1. Potom přišel světlý 
okamžik, když v 61. minutě Ro-
bin Škoda z pravého křídla za-
skočil brankáře hostí vysokým 
lobem, který spíše vypadal jako 
centr, ale nakonec slavně skon-
čil v bráně. „Robin pak po zá-

pase tvrdil, že to takhle chtěl, 
ale kdoví, jak to bylo. Důležité 
bylo, že jsme srovnali a byli jsme 
zpátky ve hře,“ pousmál se nad 
gólovým momentem kouč Vl-
čovic-Mniší Daniel Gabryš. Bo-
hužel pro domácí jim jejich re-
volta proti favoritovi vydržela 
jen chvíli. Deset minut poté 
hosté využili chyby Vlčovic 
v obraně a znovu si vzali zpět 
vedení. Jen chvilku poté přidal 
Jeseník pojistku a poté už si do-
kráčel k bezpečným třem bo-
dům. Hosté tak ve slunečném 

odpoledni ve Vlčovicích splnili 
roli favorita a po vyspělém vý-
konu zvítězili 3:1. Jeseník tak 
potvrdil dobrou fazonu, když 
neprohrál poosmé v  řadě (6× 
výhra, 2× remíza) a nadále se 
drží v elitní části tabulky s mi-
nimálním odstupem na ve-
doucí Jistebník. „Hosté pro-
kázali kvalitu, ale je třeba 
připomenout ty dva faktory, 
které to u nás ovlivnily nejvíce, 
a to je šest chybějících hráčů ze 
základu a potom naše chyby při 
prvním a druhém inkasovaném 
gólu, kdy jsme to hostům nabí-
dli zadarmo. Jinak se kluci sna-
žili, odmakali to, ale na body to 
nestačilo,“ dodal Daniel Gabryš.       

Branky: 61. Škoda – 46. Ferenc, 
73. Vičánek, 76. Grulich. FC Vlčo-
vice-Mniší: Vaculík, Hutyra (86. T. 
Růžička), Chytil, R.  Balcárek (46. 
Macíček), P. M. Horák, Holub, K. So-
cha, Dom. Gabryš, Koleček, Vosmík 
(45. Škoda).    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vlčovičtí bez �esti hráčů ze základu bojovali, ale na body to nebylo  

Na snímku z utkání Vlčovice-Mniší – Jeseník n. O. bojují o míč s hostujícím Vičánkem domácí 
borci (zleva v bílém) Michael Holub, Kryštof Socha a Matyas Macíček. FOTO: MAREK HAVRAN

Házenkáři po třech plichtách prohráli, k záchraně chybí bod Teď u� to bude jen lep�í, 

slibuje po prohře trenér Neckář
Albrechtice (mha) – Herně 

zřejmě nejlepší jarní výkon, 
přesto opět bez bodu., Trochu 
paradox, ale přesně to vysti-
huje nedělní utkání 18. kola 1.A 
třídy, ve kterém Kopřivnice 
prohrála na hřišti Baníku Al-
brechtice 1:3.    
FK Baník Albrechtice – FC Ko-
přivnice 3:1 (1:0)  

Jak se stalo na jaře skoro 
tradicí, Kopřivnice opět mu-
sela dohánět manko. „Zase 
jsme dostali trochu hloupé 
první dva obdržené góly. Ani to 
nebylo po nějakých našich vý-
razných chybách, spíše po ta-
kových nešťastných situacích, 
které se vždycky nějak otočily 
ve prospěch soupeře,“ začal 
s  hodnocením duelu trenér 
fotbalistů Kopřivnice Jan Nec-
kář. Domácí pak odskočili do-
konce na 3:0, ale potom se při-
pomněl Marek Socha, který 
v 78. minutě snížil na 1:3 z po-
hledu Kopřivnice. „Po tomto 
gólu měl Marek ještě obrov-
skou šanci na 2:3, což bylo v 80. 
minutě. Poté bychom měli 
ještě dostatek času na případ-
nou korekci, ale bohužel ten 
druhý gól jsme nedali,“ litoval 
trenér Kopřivnice promarněné 
možnosti ještě zápas zdrama-
tizovat. I  přes porážku tento-

krát nebyl kouč Neckář nijak 
dramaticky zklamaný. Spíše 
naopak. „Přestože jsme pro-
hráli, tak jsem po zápase neměl 
klukům co vytknout. Vyzní to 
trochu nelogicky, ale asi to byl 
náš nejlepší výkon, minimálně 
na jaře. Herně to bylo dobré 
a kluci přesně plnili to, co jsme 
si řekli. A  hlavně viděli, že to 
funguje. Když budeme takhle 
nebo podobně hrát další zá-
pasy, určitě body přijdou,“ je 
přesvědčen Jan Neckář.    

Branky: 34. a  54. Chumchal, 
50. Uher – 78.  M. Socha. FC Ko-
přivnice: Morys, Ermis, Kocián, Ja-
šek, P. Keller (46. Hlaváč), Babinec 
(46. Hruška), Tkáč, Dočkalík (74. 
Klepáč), Vrba, T. Socha, M. Socha.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnicí na prvního máje projede 

�enský cyklistický závod Gracia Orlová
Kopřivnice (mha) – Městem Kopřivnice opět prosviští me-

zinárodní cyklistický závod žen Gracia Orlová. Silniční etapový 
závod žen, který je zařazen do seriálu Světového poháru žen 
v silniční cyklistice, jede letos již svůj 37. ročník a znovu projede 
i Kopřivnicí, a to konkrétně o svátečním prvomájovém čtvrtku.    

Do Kopřivnice zamíří hned úvodní etapa, která startuje v Or-
lové a po 104 km má cíl ve Štramberku na náměstí. Krátce před 
cílem celý peloton zhruba 150 cyklistek projede i Kopřivnicí, 
a to podobně jako v minulých letech – tedy cyklistky přijedou 
od Lubiny a na kruhovém objezdu u ZŠ dr. Milady Horákové se 
dají doprava na Závišice a do cílového Štramberka. Podle časo-
vého harmonogramu by se peloton měl prohnat Kopřivnicí ve 
čtvrtek 1. května kolem 15.30–15.45 hod., krátce poté projedou 
závodnice cílovou páskou na náměstí ve Štramberku (cíl oče-
káván v cca 15.45–16.00). Závod pak pokračuje v dalších dnech 
dalšími etapami a po celkových odjetých třech etapách a dvou 
půl etapách a 436 najetých kilometrech skončí 4. května v Or-
lové.  

Startovní listina závodu Gracia Orlová 2025 slibuje napína-
vou podívanou. Čeští fanoušci se mohou soustředit především 
na domácí týmy – tradičního účastníka Duklu Praha a nováčka 
s velkými ambicemi – VIF Cycling Team v čele s Veronikou Jan-
dovou a Štěpánkou Dubcovou. Do Orlové se chystá i nejlepší 
česká cyklokrosařka současnosti Kristýna Zemanová, další z klí-
čových tváří VIF Cycling Teamu. Fanoušci cyklistiky se mohou 
těšit také na národní výběry USA, Polska, Švédska nebo Belgie.    

Házenkáře Kopřivnice posílí 

dvoumetrová spojka Ivan Bystrický  
Kopřivnice (mha) – Pořádně velkou posilu, a to doslova a do 

písmene, se podařilo ulovit házenkářům KH ISMM Kopřivnice. 
Od příští sezony 2025/2026 totiž kopřivnický klub posílí urostlá 
levá spojka Ivan Bystrický (205 cm, 114 kg), člen širšího kádru re-
prezentace Slovenska, který přichází ze slovenského týmu MŠK 
Považská Bystrica.     

Sedmadvacetiletý Ivan Bystrický má celou kariéru spojenou 
především s Považskou Bystricí, kde hraje od devíti let. V sezoně 
2022/23 získal s MŠK Považská Bystrica mistrovský titul, když ve 
ûnále Niké Handball extraligy porazili Tatran Prešov 3:2 na zápasy. 
Tím ukončili 15letou dominanci Prešova v domácí lize. Kromě 
slovenské extraligy si Ivan Bystrický v dresu Považské Bystrice za-
hrál také rozličné evropské pohárové soutěže – Challenge cup 
(2016–2020), EHF Evropský pohár (2020–2023 a  sezonu 
2024/2025) a v předminulé sezoně to byl dokonce druhý nejvyšší 
pohár po Lize mistrů – EHF Evropská liga. V poslední sezoně 
2024/2025 nastoupil Bystrický v dresu Považské Bystrice k 37 zá-
pasům a nastřílel v nich 61 branek.     

Tabulka 1.A třídy po 18. kole 

  1. Bystřice 18 13 5   0 46:16 44 

  2. Petrovice 18 11 3   4 48:30 36 

  3. B. Albrechtice 18 11 1   6 43:27 34 

  4. Dobratice 18   9 5   4 41:29 32 

  5. Ostravice 18   8 2   8 42:37 26 

  6. H. Suchá 18   7 5   6 30:27 26 

  7. Libho�ť 18   7 3   8 30:39 24 

  8. Kopřivnice 18   6 4   8 35:40 22 

  9. Jablunkov 18   5 6   7 26:35 21 

10. Lískovec 18   6 3   9 31:41 21 

11. Smilovice 18   6 3   9 27:39 21 

12. Tichá 18   6 2 10 28:32 20 

13. Palkovice 18   4 4 10 26:44 16 

14. Kozlovice 18   2 4 12 26:43 10

I. B tř. mu�ů sk. D po 18. kole 

  1. Jistebník 17 12 4   1 81:23 40 

  2. Příbor 18 13 1   4 58:19 40 

  3. Jeseník n. O. 18 10 4   4 56:32 34 

  4. Starý Jičín 16 10 3   3 60:23 33 

  5. Trojanovice 18 10 3   5 33:29 33 

  6. Fryčovice 18 10 2   6 31:24 32 

  7. Veřovice 18   9 4   5 38:22 31 

  8. Stachovice 17   8 5   4 44:20 29 

  9. Skotnice 18   6 3 9 46:43 21 

10. No�ovice 18   6 1 11 19:42 19 

11. Vlčovice 18   4 3 11 27:48 15 

12. Janovice 18   5 0 13 26:60 15 

13. Ba�ka 18   4 0 14 22:71 12 

14. Odry 18   0 1 17 10:95   1

Tabulka play-down po 4. kole 
1. Jičín                       4      1      1     2      118:134    18 

2. Kopřivnice            4      0      3     1      109:113   15 

3. Maloměřice          4      2      1     1      116:106    13 

4. Strakonice             4      2      1     1      127:117    11

Kopřivnice (mha) – Sportovní gym-
nastky z klubů z Ostravy, Olomouce, Zlína, 
Chropyně, Vsetína, Třince, Frenštátu p. R., 
Uherského Ostrohu, Ostrožské Nové Vsi 
a samozřejmě i z domácího oddílu TJ So-
kol Kopřivnice se účastnily jubilejního 30. 
ročníku závodu Brnkačka. Mezi nimi bylo 
i 42 závodnic pořádajícího TJ Sokol Ko-
přivnice, které sbíraly další cenné zkuše-
nosti, ale také dvě medaile a mnoho umí-
stění v elitní desítce.   

Na kopřivnickou Brnkačku do tělocvi-
čen zimního stadionu dorazilo o  druhé 
dubnové sobotě 175 gymnastek. Soutěžilo 
se v sedmi kategoriích, a to buď ve dvoj-
boji přeskok – kladina, nebo trojboji 
bradla–kladina–prostná podle Závodního 
programu České gymnastické federace 
(ČGF). Pořádající TJ Sokol Kopřivnice vy-

slal do bojů na domácím podniku celkem 
42 závodnic. Dvě z nich v silné konkurenci 
dosáhly na medailové umístění. Linda Vu 
v kategorii VS4B vybojovala stříbrnou me-
daili a v kat. VS5B Kateřina Takáčová sla-
vila bronz. Ve stejné kategorii pak ještě 
byla Bára Kahánková čtvrtá a Lucie Kop-
tíková pátá. Kromě nich ještě dalších 
sedm domácích závodnic obsadilo pozice 
v elitní desítce. „Naše děvčata se svědo-
mitě připravovala a v samotném závodě 
ukázala, že se konkurence nebojí. Mladší 
děvčata určitě nasbírala další zkušenosti, 
které zúročí v nadcházejících gymnasti-
ckých kláních. Klubům děkujeme za hoj-
nou účast, rozhodčím a trenérům za pří-
pravu a  samotným děvčatům a  jejich 
rodičům za vzornou spolupráci,“ hodno-
tila Brnkačku jedna z trenérek kopřivnic-

kých gymnastek Dana Rýparová.  
Výsledky, přehled umístění kopřivnic-

kých gymnastek: 1. kat.: 8. S.  Škopíková, 9. 
A. Sopuchová, 10. I. Klemešová, 16. V. Fajárková; 
2. kat. – dvojboj: 13. E. Furmánková, 16. T. Ku-
dělková, 20. V. Jurdičová, 21. J. Šimčíková, 23. 
A.  Fabiánová, 25. R.  Vahalíková, 28. K.  Durá-
ková, 30. E. Benešová. 3. kat. – dvojboj: 16. 
N. Dieneltová, 21. A. Kapsová, 23. E. Kratochví-
lová, 24.  T. Honzíková, 25.  M. Malotová, 26. 
S. Kalichová. 4. kat. – dvojboj: 16. A. Škopková, 
20. K. Holušová, 21. V. Kyselá, 25. S. Macháč-
ková, 27. E. Škrobalová, 28. M. Hyvnarová, 32. L. 
Hyvnarová, 35.  L. Sopková; 5. kat. – VS4B – 
dvojboj: 2. L. Vu, 7. V. Ondruchová, 11. N. Sud-
ková, 14. K. Schillerová; 6. kat. trojboj – VS5B: 
3. K. Takáčová, 4. B. Kahánková, 5. L. Koptíková, 
10. N. Vu, 15. Š. Kubínová; 7. kat. trojboj – linie 
C: 6. N. Čubová, 9. V. Burýšková, 12. E. Pítrová, 
14. T. Prokopová, 16. K. Biskupová, 17. V. Koli-
bová, 21. L. Kahánková. 

Brnkačka: domácí slavili dvě medaile i devět umístění v TOP 10


